各 位

会社名日立キャピタル株式会社代表者名執行役社長 村田 嘉一(コード番号:8586・東証第一部)問合せ先業務役員 C I・広報部長
大久保 恭子
(TEL:03-3503-2118)

自己株式の取得に関するお知らせ

(商法第211条の3第1項第2号の規定に基づく自己株式の取得)

当社は、商法第 211 条の 3 第 1 項第 2 号の規定に基づく自己株式の市場買付を下記のとおり実施致しましたのでお知らせします。

記

- 1. 買付期間......平成 17年1月4日から平成 17年1月 31日まで
- 2. 買付した株式の総数......114,800株
- 3.株式の買付価額の総額.......239,969,500円(1株当たり平均買付単価:2,090円)
- 4.買付方法......東京証券取引所における市場買付

(ご参考)

- 1. 自己株式の取得に関する平成 16 年 7 月 22 日開催の取締役会の決議内容
 - (1)取得する株式の種類 当社普通株式
 - (2)取得する株式の総数 10,000,000株(上限)
 - (3)株式の取得価額の総額 21,000,000,000円(上限)
- 2.上記取締役会決議日(平成16年7月22日)以降に取得した自己株式の累計
 - (1) 買付した株式の総数 4,834,900 株
 - (2)株式の買付価額の総額 9,137,424,200円(1株当たり平均買付単価:1,890円)
- 3 . 発行済株式総数

平成17年2月2日現在における発行済株式総数は次の通りです。

発行済株式総数 124,826,552 株

以上